
  

 

 

Finančná skupina Partners rozširuje svoj biznis v Rumunsku.  

Kupuje hypotekárneho špecialistu Kiwi Finance 
 

Bratislava 11. júna 2025 – Česká finančná skupina Partners, ktorej súčasťou je na 

Slovensku spoločnosť Simplea, rozšírila akvizíciou 100 % podielu najväčšieho 

rumunského hypotekárneho brokera KIWI FINANCE svoj biznis v Rumunsku. 

Partners prostredníctvom tejto spoločnosti rozšírila distribúciu celej skupiny o viac 

ako 300 profesionálov. Minulý rok sa stala skupina tretinovým akcionárom 

poradenskej spoločnosti Transilvania Broker de Asigurare S.A. Celkovo tak Partners 

v Rumunsku prostredníctvom viac ako 2 tisíc finančných profesionálov obsluhuje 

viac ako 1,5 milióna klientov. 

 

„Vlastníctvo úverového i poisťovacieho makléra, spolupráca s dvoma tisíckami 

profesionálov a prístup k miliónom klientov nám umožňuje budovať úplne novú finančno-

poradenskú divíziu, ktorá sa bude sústreďovať na finančné poradenstvo a poskytovanie 

komplexných finančných služieb. Do tejto divízie dodáme naše najmodernejšie IT 

systémy a prostredníctvom tímu českých riaditeľov aj svoje know-how. A stále sme 

v Rumunsku na začiatku,“ komentuje akvizíciu v rádovo stovkách miliónov českých korún 

Petr Borkovec, riaditeľ finančnej skupiny Partners. 

 

Skupina Partners tak pokračuje vo svojej plánovanej európskej expanzii, kedy po 

Slovensku a Poľsku rozširuje svoje úspešné pôsobenie v Rumunsku a cieli aj na ďalšie 

európske krajiny. „Máme know-how, niekoľko úspešných distribučných modelov a silné 

IT. Našimi strategickými partnermi sú najsilnejšie finančné inštitúcie v Európe, máme 

chuť, kapitálovú silu na akvizície i stratégiu ako expandovať. Cieľ je jasný – 100 miliónov 

klientov do 29 rokov,“ opisuje plány na ďalšiu expanziu Petr Borkovec. 

 

Rumunsko patrí so svojimi 19 miliónmi obyvateľov a s rýchlo rastúcim HDP medzi veľké 

európske trhy so značným biznisovým potenciálom. Segment finančného poradenstva, 

ako ho poznáme na Slovensku či v Českej republike, v Rumunsku prakticky neexistuje. 

https://www.linkedin.com/company/kiwi-finance/
https://www.linkedin.com/company/transilvania-broker/


  

 

 

Prostredníctvom finančných sprostredkovateľov si obyvatelia Rumunska dojednávajú 

primárne poistenie vozidiel, ostatné finančné služby riešia priamo v bankách. „Veríme, že 

rumunskí zákazníci majú podobné finančné potreby ako slovenskí a českí. Partners 

pôsobia úspešne na českom trhu už 18 rokov a na slovenskom viac ako tri roky. Počas 

tohto obdobia sme pre klientov vytvorili komplexný finančný plán pre celý ich finančný 

život, ktorý chceme ponúkať aj v Rumunsku a v ďalších európskych krajinách,“ hovorí Petr 

Borkovec. 

 

Spoločnosť Kiwi Finance má 10 % trhový podiel na novej produkcii úverov, doteraz 

sprostredkovala úvery pre státisíce klientov a má viac ako 10 distribučných partnerov. Na 

trhu úspešne pôsobí už viac ako 20 rokov, čo svedčí o profesionalite a stabilite 

spoločnosti. 

 

„Akvizíciou Kiwi Finance získavame do skupiny Partners predovšetkým skvelý tím, 

ktorému sa podarilo vybudovať a udržať vedúcu pozíciu na trhu. Verím, že spojenie 

silného tímu a známej značky s našimi skúsenosťami, jedinečným know-how a IT 

platformou, nám umožní posunúť spoločnosť Kiwi Finance, aby mohla svojim klientom 

ponúkať tie najlepšie služby finančného poradenstva,“ konštatuje Tomáš Chadzivasilis, 

ktorý riadi rumunskú expanziu skupiny Partners.  

 

Dokončenie transakcie ešte podlieha formálnemu schváleniu podľa smernice Foreign 

Direct Investment (FDI), ktoré skupina Partners očakáva v nasledujúcich týždňoch. 

 

  



  

 

 

O SIMPLEA FINANCIAL SERVICES, S. R. O. 
Simplea vstúpila na slovenský trh v roku 2021. Je súčasťou českej finančnej skupiny Partners, ktorej obrat 
v roku 2024 presiahol 5 miliárd českých korún. Finančno-poradenská spoločnosť Partners je zároveň od 
roku 2009 najväčšou spoločnosťou zaoberajúcou sa finančným plánovaním a sprostredkovaním v Českej 
republike. Do skupiny Simplea patrí aj poisťovňa, Simplea Investície i realitný fond Trigea. Mediálnu divíziu 
skupiny na Slovensku zastupuje Next Page Media, prevádzkujúca napríklad server peniaze.sk. 
 

Kontakt pre médiá:  
Lenka Bubelínyová       
Account Manager       
simplea@arthurmedia.sk  

https://www.simplea.sk/o-nas/
https://www.partners.cz/

